Lacinova Zuzana

Od: SpryRarova Hana . .........ccccceeeeevveeineeeevensesee e,
Odeslano: Utery 14. prosince 2021 11:.03

Komu: Lacinova Zuzana

Predmét: MC Praha 16 - objednavka 0-0117/2021/SON - RS-3834
Pfilohy: 0-0117_2021 SON.PDF; 0-0117_2021_SON.pdf

Prosim o zvefejnéni. Dékuiji.

From: Kamil Hrabal . .........c..ccccoooivnnnen.

Sent: Tuesday, December 14, 2021 10:44 AM

TO: 'SpryRarova Hana' . ........c.cccveveveveveeeeeeees s,

Subject: RE: MC Praha 16 - objednéavka 0-0117/2021/SON - RS-3834

Dobry den, pani Spryfarova,
dékujeme za Vasi zpravu, jejiz pfijeti timto potvrzujeme.
Objednavku pfijimame.

Hezky den a pevné zdravi Vam vSem!
S pozdravem

Kamil Hrabal
vedouci servisu |technical support manager

FOMEI s.r.o., Divize RTG : y*ar*
mm mmmm
Machkova 587, 500 11 Hradec Kralové . FOmt 'w

.................................. www.fomei.cz
fax +420 495 269 444 fomei - RTG

Think before you print

From: Spryfiarova Hana . ..........c.coccveevvvveeeeenenvennnnn,
Sent: Tuesday, December 14, 2021 10:32 AM

To: rtgservis@fomei.com: 'Kamil Hrabal" . ..............cccooviienne.
Subject: MC Praha 16 - objednévka 0-0117/2021/SON

Dobry den,

v priloze zasildm objednédvku a prosim o zpravu na tento e-mail, Ze objednévku pfijimate.

Dékuiji.
S pozdravem

Hana Spryfarova
vedouci oddéleni spravy obecnich nemovitosti

Méstska ¢ast Praha 16
Sidlisté 1600/15a, 153 00 Praha - Radotin
€-MAl: cveerie e
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